Soluciones de los ejercicios para practicar

1. a) x=5, x=-31/6 b) x=-2, x=-7/3

c) x=16, x=0 d) x=21, x=1
2. a) x=1+12 b) x=+2
c) x=+13 d) x=0, x=+£3

3. a) x=5, x=-2
c) x=1, x=-4/7

b) x=19/9, x=0
d) x=0, x=-9/11

4. a) x=9 b) x=-1/8, x=-1/2
¢) x=3, x=9/4 No es valida

5. a) x=7 y=8 b) x=1 y=5
Cc) x=4 y=2 d) x=4 y=0

6. a) x=-3 y=3; X=-9/2 y=2
b) x=-5 y=-8; x=-4 y=-10
c) x=-5 y=3; x=-1y=1
d) x=-4 y=7; X=7 y=-4
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. El denominador es 3
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. 320y 80

. Teatro: 25€, concierto: 18€

. 170y 71

. 80y 320

. 15 de 10€ y 37 de 5€

. 25 dobles y 42 sencillas

. 1800 litros de 1€ y 200 litros de 3€

. 3 de tipo Ay 22 de tipo B

. 12 veces a la noriay 1 a la montafa
. 17 gallinas y 60 ovejas

. El n® 52

. 9y 15

. 40y 42
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. 13,19y -13,-19

11y 7

. Los catetos 12 y 16, la hipotenusa 20
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. altura=12, base=10; area 60
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3. x=8 ; x=15
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x=0, x=-5

X=16, X =%1

X =18

x=30 y=8
X=6 y=9
X=2 y=1
23y 24

4 de 2 €y 10 de 0,50€

x? — 7x + 12=0
Soluciones 3y 4

No olvides enviar las actividades al tutor »
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